



Erratum

Erratum to “Bonded contact of a flexible elliptical disk
with a transversely isotropic half-space”
[International Journal of Solids and Structures 36 (1999)
1965–1983][☆]

M. Rahman*

4625 Coolidge Hwy, Apt. No. 4, Royal Oak, MI 48073, USA

The above paper should be corrected to appear as follows:

- On p. 1967, line 5, the equation should read:

$$f(x, y) = \mathcal{F}^{-1}[\{\tilde{f}(\alpha_1, \alpha_2); \alpha_1 \rightarrow x\}; \alpha_2 \rightarrow y].$$

- The corrected form of the third equation in (23) on p. 1974 is:

$$C_{ij} = \left\{ \begin{array}{ll} (W_{i+1, j})_{, y} - x(W_{ij})_{, y}, & i \geq 0, j \geq 1, \\ (W_{i, j+1})_{, x} - y(W_{ij})_{, x}, & i \geq 1, j \geq 0 \end{array} \right\}, \quad C_{00} = 0.$$

- The third equation from the bottom of p.1974 should read:

$$P_{10} = \frac{2}{e^4} [e^2 K(e) - \kappa(e^2 + 2)K(e) - (2\kappa + e^2)E(e)].$$

The author apologizes for any inconvenience, but would like to assure readers that these are merely misprints and as such do not affect the other results presented in the paper.

[☆] PII of original article: S0020-7683(98)00069-9

* Present address: 3019W, 13 Mile Road, Apt. 214, Royal Oak, MI 48073, USA.